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Pivo se smetanou, s tomatovou šťávou, se sektem a dalšími rozmanitými 
ingrediencemi. I takové nezvyklé nápoje ochutnávala porota na dnešní soutěži o nejlepší 
míchaný nápoj z piva v Žatci. Sjeli se na ní studenti z několika tuzemských středních 
gastronomických škol. Studentka: „Určitě bych se tomu chtěla věnovat dál, chtěla bych si 

najít nějakou takovou práci, protože je to strašně zajímavé.“ Cílem soutěže je kromě 
prověření znalostí a dovedností žáků i propagace severočeského Žatce, které je tradičním 
městem chmele a piva. Milan Bočkai-tiskový mluvčí PivoCupu: „Pivocup je barmanská soutěž 

pro přípravu míchaných drinků z piva.“ Porota odborníků hodnotila technické provedení 
nápoje, jejich kolegové degustátoři potom jeho chuť.  

Každý rok akce navštíví nějaký host, který je takovým jako by patronem celé akce. 
V roce letošním to byl pan Tomio Okamura.  Jsme na pivní soutěži, jaký je tedy jeho vztah 
k pivu? „Mám pivo hrozně rád, ale problém je v tom, že jsem napůl Japonec a Japoncům 

chybí jeden enzym, který pomáhá rozkládat alkohol. Proto právě, když se vždycky v Japonsku 

někdo napije, tak pospává někde v telefonní budce nebo může usnout v metru. v Japonsku 

platí alkohol jen jako, že si pročistíte hlavu, a když jdete po práci v Tokiu si někam sednout, 

tak se povídá jen o ženách, o sportu. Ale v Čechách jsem poznal, že je to něco úplně jiného. Je 

to skutečně společenská záležitost, ti lidé probírají různou politiku, svoje problémy, mají svoje 

názory, takže restaurace je místo, kde se komunikuje, kde to žije. Ale co jsem z počátku 

nemohl pochopit, jak někdo může vypít např. 10 piv a jak seč to do něj vejde. Teď už jsem to 

pochopil, protože už jsem to párkrát absolvoval a druhý den jsem byl celý den unavený.“    
Loňské přání, navázat na tuto akci i v dalších letech a vytvořit novou žateckou tradici 

se začíná pomalu organizátorům Pivocupu naplňovat. Milan Bočkai - tiskový mluvčí 

PivoCupu: „Plán je, aby příští rok byla ta účast mezinárodní. Pozvat například kolegy 

z Německa, z Polska, z Rakouska.“  


